

## Пропозиції щодо внесення змін до Постанови Кабінету Міністрів України від 22 листопада 2024 року №1332

Зміст положень Постанови КМУ від 22.11.2024 р. № 1332	Пропозиція щодо внесення змін
<p><b>Пункт 2. Установити, що:</b></p> <p>1) відстрочки від призову на військову службу під час мобілізації, які були надані військовозобов'язаним рішеннями Міністерства економіки до набрання чинності цією постановою, є чинними протягом строку, на який вони надані, але не довше ніж до 28 лютого 2025 р.;</p> <p>2) відстрочки від призову на військову службу під час мобілізації, які були надані військовозобов'язаним засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг до набрання чинності цією постановою, є чинними протягом строку, на який вони надані, але не довше ніж до 28 лютого 2025 р.;</p> <p>...</p>	<p>Доповнити Пункт 2 новими підпунктами 3, 4 і 5 такого змісту:</p> <p>...</p> <p><b>3) відстрочки від призову на військову службу під час мобілізації, які були надані військовозобов'язаним рішеннями Міністерства економіки до набрання чинності цією постановою, для підприємств, які є критично важливим для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період є чинними протягом строку, на який вони надані;</b></p> <p><b>4) відстрочки від призову на військову службу під час мобілізації, які були надані військовозобов'язаним працівникам підприємств, які є критично важливим для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг до набрання чинності цією постановою, є чинними протягом строку, на який вони надані.</b></p> <p><b>5) якщо критично важливе підприємство відповідає критеріям після проведеного аудиту, залишити в силі дію критичності до кінця строку надання статусу критично важливого підприємства.</b></p> <p>...</p> <p><b>У зв'язку із цим підпункти третій, четвертий і п'ятий пункту 2 вважати відповідно підпунктами шостим, сьомим та восьмим.</b></p>

Президент Міжгалузевої асоціації «Укртеплокомуненерго»  - А.А. Блащук